FIAT 500500 1.0 Hybrid

Garanzia Mesi

Alimentazione: ibrida Cilindrata: 999 cc Potenza: 69 CV (51 KW)

Cambio: manuale Colore: BLU DIPINTO DI BLU

Immatricolazione: **01-10-2023** Km Totali: **5**

DATI TECNICI

Emissioni cO2: 105 g/km Marce: 6 Numero Sedili: 4 Massa a Vuoto: 1055 kg Larghezza: m m Altezza: m m Numero Cilindri: 3 Colore Interni: null Consumo Urbano: 4,7 l/100km Normativa Ecologica: euro6 Carrozzeria: berlina Trazione: A Numero Porte: 3 Lunghezza: mm Consumo Extraurb.: 3,4 l/100km Consumo Misto: 3,9 l/100km

NOTE

FIAT 500 1.0 Hybrid PREZZO ESCLUSO MESSA SU STRADA ED EVENTUALI OPTIONAL EXTRASERIE -PREZZO SENZA VINCOLI DI FINANZIAMENTO Scopri la nuova FIAT 500 1.0 Hybrid, un'auto che unisce stile, tecnologia e sostenibilità. Con il suo design iconico e le sue tecnologie all'avanguardia, la FIAT 500 Hybrid offre un'esperienza di guida unica nel suo genere. La sua motorizzazione ibrida garantisce prestazioni brillanti e consumi contenuti, mentre il sistema Start&Stop contribuisce a ridurre le emissioni di CO2. Il cambio manuale a 6 marce offre un'esperienza di guida sportiva e precisa. La nuova FIAT 500 Hybrid è dotata di una ricca dotazione di serie, tra cui: il sistema di infotainment Uconnect con touchscreen da 7" e Bluetooth, i sensori di parcheggio anteriori e posteriori, la telecamera posteriore per la retromarcia e il climatizzatore automatico. Scegli la nuova FIAT 500 Hybrid: una vettura moderna e sostenibile che non ti lascerà indifferente. Ecco tutte le dotazioni del nostro veicolo: - 4 altoparlanti - ABS con EBD - Airbag ginocchia lato guida [150] - Airbag guidatore dual stage [500] - Airbag laterali [505] - Airbag passeggero dual stage con disattivazione Bag [502] -Alzacristalli elettrici anteriori [028] - Appoggiatesta posteriori - Bluetooth - Cambio manuale a 6 marce - Car Play/Android Auto su Uconnect 7" Radio [8EW] - Cerchi in lamiera da 14" con copriruota [0R5] - Chiave con transponder - Chiusura Centralizzata [228] - Climatizzatore a gestione manuale con filtro antipolline [025] -Controllo elettronico della stabilità - Controllo elettronico della trazione - Correttore assetto fari - Cruise Control [416] - EBA (Sistema di assistenza alla frenata di emergenza) - ESP con ASR/MSR, HBA ed Hill Holder [392] -Immobilizzatore - Kit gonfiaggio/riparazione pneumatici (Fix&Go) [499] - Libretto Garanzia Italia [9JE] - Luci diurne (DRL) con tecnologia Led [3NF] - Lum Cartaceo Italiano [850] - Paraurti in tinta carrozzeria [876] -Pretensionatore cinture - Proiettori Styled - Radio CD/MP3 7" Touchscreen Uconnect - Radio DAB - Sedile guida regolabile in altezza [626] - Sedili in tessuto Nero con Monogramma FIAT - Servoguida elettrica con sistema Dual Drive [112] - Servosterzo Dualdrive - Sistema "Start&Stop" [5DE] - Specchi retrovisori esterni con comando elettrico [218] - Specchietti retrovisori nero goffrato - Speed limiter [58E] - Telecomando apertura/chiusura porte [008] - Tergilunotto - TPMS indiretto con segnalazione selettiva dello pneumatico (Sensore pressione pneumatici) [5YB] - Uconnect 7" Radio Live touchscreen Bluetooth/USB con DAB [7Q9] -Volante in pelle 8 tasti con comandi radio [318] - Volante regolabile in altezza [011] - Windows bag [614] The new FIAT 500 1.0 Hybrid combines style, technology and sustainability. With its iconic design and cutting-edge technologies, the FIAT 500 Hybrid offers a unique driving experience. The hybrid engine ensures brilliant performance and low consumption, while the Start&Stop system helps reduce CO2 emissions. The 6-speed manual gearbox provides a sporty and precise driving experience. The new FIAT 500 Hybrid is equipped with a wide range of standard features, including: the Uconnect infotainment system with 7" touchscreen and Bluetooth, front and rear parking sensors, rear camera for reversing and automatic climate control. Choose the new FIAT 500 Hybrid: a modern and sustainable car that will not leave you indifferent.





PREZZO € 14800,00